

齐心协力修墙体 提升居民安全感



修复破损墙体

墙皮开始脱落,给行人和车辆带来了不可忽视的安全隐患。果园社区在得知情况后,迅速协同小区物业公司在楼栋下拉起了隔离带,并张贴告示提醒居民注意高空坠物。同时,果园社区党委与该小区业委会进行深入商议,决定动用小区维修基金对楼栋进行修缮,以确保居民生活环境安全无忧。

动用维修基金并非易事,需要得到小区全体业主的同意和支持。果园社区以及小区业委会、物业公司组成联合工作小组,在小区挨家挨户进行走访,向居民解释墙体脱落的严重性和使用维修基金的重要性。面对一些居民的疑虑和担忧,工作人员不厌其烦地解答疑问,倾听意见,力求让每一位居民都能理解并支持这项紧急而又必要的工程。渠东街道和果园社区的相关工作人员也多次前往有关部门协调使用维修基金问题,得到了相关部门的理解和支持。

2024年12月23日,随着施工队进驻,小区墙体维修工作正式启动。这项工程不仅关乎小区外观的改善,更是对每一位居民生活质量的一次重大提升。

市老年学和老年医学学会 举行第五次换届大会

本报讯(记者 李蕊)1月6日,市老年学和老年医学学会(以下简称学会)第五次换届大会在市老干部学习活动中心举行。

据了解,目前,我市常住人口中,60岁及以上人口为1105560人,占17.68%,其中65岁及以上人口为815103人,占13.04%,我市的老龄化进程正在加快。学会自成立以来,始终发挥专业优势,把学术研究放在重要位置,为党和政府搞好老龄工作提供决策参考。学会致力于打造文化教育、医养健康、智慧养老、旅游等专业队伍为老年人提供精准服务。此外,学会发挥老年人在家庭、社会中的积极作用,营造老有所乐、老有所为的社会氛围,让老年人感受到、体会到先进的养老理念、生活方式。

据悉,学会作为老年学研究的学术团体,锐意进取、求真务实,两次被中国老年学和老年医学学会授予“学会工作先进集体”称号,多次被市老龄委评为“老龄工作先进单位”。下一步,学会将充分发挥桥梁纽带作用,凝聚起各方力量,提高为老年人服务的质量和水平,为老龄工作贡献更大力量。

猜枚抒人意 以枚会英雄

本报讯(记者 申长明)1月5日,凤泉区南张门粮心酒坊举行传统猜枚技艺大赛,来自全市的近百名猜枚爱好者欢聚一堂,以枚会友,通过猜枚了解更多的酒文化和民俗文化。

据了解,猜枚也称划拳,此项传统民俗文化源远流长,底蕴深厚,在民间影响深远,雅俗共赏,体现了淳朴朴实、性格豪爽、热情好客的民风,为百姓餐饮活动带来了许多乐趣。猜枚习俗最大的优点在于适应面广,不受文化水平高低限制,男女老少尽可参与其中。我市酒文化浓厚,猜枚技艺娴熟的大有人在。在当天的猜枚大赛上,敲鼓队和舞龙队前来助兴,现场锣鼓喧天,热闹非凡,来自我市的近百名猜枚爱好者欢聚一堂,分组展开捉对厮杀,大家经过三轮角逐,选出前6名,随后角逐出冠军。

据主办方负责人曹治勇介绍,随着大家生活节奏的加快,如今亲朋好友坐在一起吃饭饮酒,猜枚的已经不多,特别是一些年轻人,对于猜枚已经很陌生。然而,猜枚是技艺,技艺有诀窍,通过此次活动的举办,大家在开心娱乐的同时,让更多人了解酒文化和民俗文化。

本报讯(记者 申长明)上海公馆小区由于建成时间较长,高层建筑的墙皮开始脱落,给行人和车辆带来了安全隐患。1月6日,记者从红旗区渠东街道果园社区(简称果园社区)了解到,经

过果园社区和小区居民以及各级主管部门的积极协调,该小区的墙体维修工作正式启动,受到了居民的一致赞扬。

据了解,建成于2013年的上海公馆小区,随着时间的推移,高层建筑的

原阳县举行大米“鳅米香”农副产品品鉴会暨原阳供销优选线上运营平台启动仪式

本报讯(记者 张世彬)1月4日,原阳县供销社携手原阳县旺盛种植专业合作社,在风景秀丽的太平镇菜吴村,共同举办原阳县大米“鳅米香”品鉴会,并同步启动原阳供销优选线上运营平台。此次活动,旨在进一步推广原阳县的特色农产品,提升“原阳大米”品牌影响力,并借助数字化手段拓宽农产品销售渠道,努力将“原阳大米”等优质农产品打造成为享誉全国乃至世界的知名品牌。

据了解,当日,来自全省各地的农产品生产商、合作社代表、种植能手及广大消费者参加了此次活动。品鉴会上,各式各样的“原阳大米”及其他农副产品琳琅满目,其中,“鳅米香”大米以其卓越的品质和独特的口感脱颖而出,赢得了现场嘉宾的一致好评。这款大米色泽晶莹,口感软糯香甜,香气扑鼻,更是荣获绿色食品标志的优质稻米,成为原阳县近年来倾力打造的农产品“明星”。

与此同时,原阳供销优选线上运营平台也正式启动。该平台由原阳县供销社精心打造,旨在打破地域限制,将



启动仪式

原阳县的优质农产品推向更广阔的市场。平台上不仅有“鳅米香”大米这一“明星”产品,还涵盖了龙王庙粉皮、富硒蔬菜粉、真真爱果醋等原阳县特色农副产品,为消费者提供了丰富多样的选择,满足了不同口味的需求。

原阳县供销社相关负责人表示,将

充分发挥自身优势,积极整合社会资源,加大投入力度,提升服务品质,全力打造为农服务平台。从农资供应到农技培训,从农机服务到农业服务,将深度介入全过程为农服务工作,为原阳县农产品产业的发展注入强劲动力,为乡村振兴贡献积极力量。

脱贫户变身护林员 护生态又富“口袋”

本报讯(记者 崔敬)“感谢党的好政策,让我在家门口就可以上班。当护林员一年有6000元的收入,我一定会履行好自己的岗位职责!”1月5日,封丘县王村乡后大寺村新任生态护林员张建根说。

为切实增强困难群众的“造血能力”,提高困难家庭的经济收入,引导脱贫群众自立自强、勤劳致富,王村乡聘用脱贫户来当生态护林员,帮助他们在

就业增收的道路上迈出坚实步伐。

聘用协议签订前,该乡林业站对这些脱贫户进行了岗前培训,助力他们承担起生态护林的重担。“既能增加脱贫户的家庭收入,还为全乡解决了绿化树日常管护难题。”王村乡副乡长雷瑞雪介绍。

据了解,本次生态护林员的选聘采用个人申请、村委会推荐、乡林业站审核,并报县有关部门确认的方式,录用

了35名护林员。这些护林员将奋战于苗木密集区、火灾高发期的巡查,全力守护群众生命财产安全。

